E21118

Monteringsfaste
04 MOUNTING BRACKET ROD

52

25,56

L _-..I ..... HH ©
el {9
'l_l/-d—

55

Applikation
Utfdrande

for klamcylinder
Mekaniska data

Vikt [al

246,5

Material rostfritt stal (1,4404 / SS2348); Klamcylinder: formgjuten zink

Tillbehor
Ingéende delar

Cylinderskruv: 1 x M10 x 120
Muttrar: 2 x M10
cylinderskruvar: 2 x M5 x 10
Mutter: 1 x M5
Cylinderskruv: 1 x M5 x 16

ifm electronic gmbh « FriedrichstraRe 1 « 45128 Essen — Vi férbehéller oss ratten till tekniska andringar utan féregdende meddelande! — SV-SE — E21118-00 — 23.02.2007 — &



E21118

Monteringsfaste
04 MOUNTING BRACKET ROD

Anmarkning

Forpackning 1 antal

ifm electronic gmbh « FriedrichstraRe 1 » 45128 Essen — Vi forbehdller oss ratten till tekniska andringar utan foregdende meddelande! — SV-SE — E21118-00 — 23.02.2007 — £



